









Európska environmentálna značka pre obuv

„Oficiálna značka EÚ pre ekologickejšie výrobky“

Zvoľte si pre svoju obuv Európsky kvet

Ak chcete ukázať, že vám záleží na ochrane životného prostredia.

Označením svojho výrobku Európskym kvetom garantujete:

-  obmedzenie znečisťovania vody pri výrobe
-  zníženie emisií prchavých organických látok pri výrobe
-  vylúčenie látok, ktoré škodia životnému prostrediu a zdraviu
-  obmedzenie zvyškov kovov a formaldehydu v konečnom výrobku
-  používanie recyklovaných obalov
-  starostlivú kontrolu rozličných hladísk životnosti

Značku možno udeliť všetkým kategóriám obuvi vrátane športovej, pracovnej, detskej, pánskej a dámskej vychádzkovej, špeciálnej zimnej, spoločenskej, módnjej a domácej obuvi.

Vychádzajte zákazníkom v ústrety

Dnešní spotrebitelia viac dbajú na ochranu životného prostredia. Štyria z piatich európskych zákazníkov by dali prednosť nákupu ekologickejších výrobkov, pokiaľ by boli riadne certifikované nezávislou organizáciou.

Pomocou Európskeho kvetu na svojich výrobkoch dávate potenciálnym zákazníkom možnosť spoľahlivo a ľahko rozpoznať, ktorý výrobca dbá na ekologickú povahu svojich výrobkov.

Označte svoju obuv ako ekologický výrobok dôveryhodným spôsobom...

Požiadajte o Európsky kvet!

Na zadnej strane nájdete zoznam určený na prvé posúdenie.

Povedali!

„Trh s obuvou je veľmi zložitý. Pre zákazníka nie je jednoduché správne odhadnúť kvalitu výrobku. Environmentálna značka je jednoduchý a veľmi spoľahlivý zdroj informácií – je platná v celej Európe a svedčí o tom, že danému výrobcovi záleží na životnom prostredí.“

Pierluigi Mazzoli, manažér predaja u Sabatini

„Už predávame obuv maloobchodníkom, ktorí sa špecializujú na ekologické výrobky. Európsku environmentálnu značku chápeme ako odmenu za našu prácu. Environmentálna značka je pre našich zákazníkov dobrým ukazovateľom našej práce a súčasne nám zlepšuje imidž.“

Rémy Caspar, CEO v Bionat

Viac informácií...

...o programe, jeho podstate, zainteresovaných stranách, podávaní žiadostí...
<http://europa.eu.int/ecolabel>

o skupine výrobkov „obuv“, podrobných kritériách, dátume revízie...
<http://europa.eu.int/ecolabel>

V menu na ľavej strane zvolte položku „Product Groups.“





Fáza životného cyklu	Kritérium	Očakávania
Materiály (obal)	Použitie recyklovaného materiálu	<ul style="list-style-type: none"> • Lepenkové škatule: minimálne 80 % recyklovaného materiálu • Igelitové tašky: jedine recyklovaný materiál
Výroba (postupy a chemické látky)	Obmedzenie znečistenia vody	<p>Nakladanie s garbiarskou odpadovou vodou:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Zníženie chemickej spotreby kyslíka v odpadovej vode z garbiarní kože: minimálne 85 %. • Cr (III) < 5mg/L
Výroba (postupy a chemické látky)	Obmedzenie znečistenia vzduchu	<ul style="list-style-type: none"> • Prchavé organické látky (VOC): VOC < alebo sa rovná 20 až 25 g/pár (podľa druhu obuvi)
Výroba (postupy a chemické látky)	Spotreba energie	Informácie sa musia poskytovať dobrovoľne
Výroba (postupy a chemické látky)	Vylúčenie látok škodlivých pre zdravie a životné prostredie	<ul style="list-style-type: none"> • Vylúčenie pentachlórfenolu, tetrachlórfenolu a niektorých azových farbív. • Z kože, gumených a textilných zložiek vylúčenie C 10-13 chloralkénov. • Z gumených vylúčenie niektorých N-nitrosoaminov • Vylúčenie PVC (okrem recyklovaného PVC na podošvy). Obmedzenie látok požívaných na recyklovanie PVC.
Používanie	Výkon a životnosť	<ul style="list-style-type: none"> • Pracovná a bezpečnostná obuv musí mať označenie CE (smernica 89/686/EHS). • U ostatnej obuvi sa musia vykonať skúšky týchto parametrov: odolnosť proti ohýbaniu zvrškov, priľnavosť zvrškov, štruktúrna pevnosť zvrškov, odolnosť proti ohýbaniu podošiev, odolnosť proti opotrebovaniu podošiev, štruktúrna pevnosť podošiev, farebná stálosť vnútrajška obuvi. <p>Pre špeciálnu zimnú obuv: odolnosť podošiev proti vode, odolnosť zvrškov proti vode.</p>
Používanie	Rady zákazníkom	<ul style="list-style-type: none"> • Ak sú topánky upravené, aby sa zvýšila ich odolnosť proti vode, ďalšia úprava nie je potrebná. • Výzva na opravu a recyklovanie výrobku, pokiaľ je to možné.
Koniec životnosti	Obmedzenie toxických a iných reziduí v topánkach	<ul style="list-style-type: none"> • Cr (VI) < alebo sa rovná 10 ppm • As, Cd a Pb sa nesmú byť prítomné v konečnom výrobku. • Formaldehyd: <ul style="list-style-type: none"> - v textíle: < alebo sa rovná 75 ppm - v koži: < alebo sa rovná 150 ppm • Nijaké elektrické ani elektronické zložky.

Na marketing svojich výrobkov označených environmentálnou značkou môžete bezplatne využívať služby nášho zeleného obchodu :

<http://www.eco-label.com>

